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令和２年６月期 定例教育委員会議・会議録 

 

・開 催 日 時  令和２年６月 16日（火）   

午前 10時 00分から午後 10時 30分 

                                                   

・開 催 場 所   羽曳野市役所 別館３階 会議室 

 

・出 席 者    教 育 長                   麻 野 多美子 

         教育長職務代理者       金 銅 真 代 

委  員           多 田 謙 司 

委  員           新 熊 和 彦 

委  員           奥 野 貞 一 

 

・説 明 者   教育次長            上 野 敏 治 

         学校教育室長         東   浩 朗 

         生涯学習室長         藪 田 英 友 

         世界遺産・文化財総合管理室長  南 里 民 恵  

         学校教育室副理事       渡 辺 正 治 

学校教育課長         前 田 幸 章 

図書館課長          細 井 正 人 

                

・事 務 局   教育総務課長         小 川 有紀子 

教育総務課主幹        芝 池 淳 子 

 

 

・議事日程 

日程第１  会議録署名委員の指名について 

 

日程第２  教育長月次報告 

 

日程第３  議案第 10号  

            羽曳野市立図書館協議会委員の選任について 

                             《資料１》 

日程第４  議案第 11号  

羽曳野市子ども読書活動推進委員会委員の選任について 

                    《資料２》 

日程第５  その他 

      ・日程調整など 
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開会：午前 10時 00分 

 

 

[ 教育長 開会の挨拶 ] 

 

 

日程第１  会議録署名委員の指名について 

 

教育長において、多田委員を指名しました。 

 

 

日程第２  教育長月次報告 

教育長から次のとおり口頭にて報告がありました。 

 

（１） 随時、羽曳野市新型コロナウイルス感染症対策本部会議が行われました。 

（２） ５月 27日に、５月期臨時教育委員会議を行いました。 

 

 

日程第３  議案第 10号 

羽曳野市立図書館協議会委員の選任について 

                             《資料１》 

 

●図書館課長より、資料に基づき、羽曳野市立図書館協議会委員の選任につい

て説明があり、承認を求めました。 

 

《図書館課長》 

羽曳野市立図書館条例第５条（協議会の委員）第２項により、図書館協議会 

委員は教育委員会が任命することとされています。 

今回の２名はそれぞれ、選出団体「羽曳野市公立学校長会」「羽曳野市幼稚園 

園長会」より異動等による交代の依頼があったものです。 

任期は２年ですが、期間は前任者の残任期間となり、来年５月 31 日までとな 

ります。 

 

《各委員意見・質問なし》 

 

【採決】本件は、全委員一致により原案どおりに可決することに決定しました。 
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日程第４  議案第 11号 

羽曳野市子ども読書活動推進委員会委員の選任について 

                    《資料２》 

 

●図書館課長より、資料に基づき、羽曳野市子ども読書活動推進委員会委員の 

選任について説明があり、承認を求めました。 

 

《図書館課長》 

羽曳野市立子ども読書活動推進委員会設置規則第３条（組織）第２項により、 

委員は教育委員会が委嘱することとされています。 

今回の１名は、委員のうち「市の職員（こども課より選任）」について、異動 

があったため交代の依頼があったものです。 

任期は２年ですが、期間は前任者の残任期間となり、来年６月 30 日までとな 

ります。 

 

《各委員意見・質問なし》 

 

【採決】本件は、全委員一致により原案どおりに可決することに決定しました。 

 

 

日程第５ その他 

     

●教育次長より、６月議会において市議会議員から出された一般質問の質問内

容について報告がありました。次に、議会最終日に校内ネットワーク整備に

伴う機器等の取得について追加議案として上程予定であることの報告があり

ました。併せて、６月議会での教育委員会関連の補正予算の概要について説

明及び報告がありました。 

 

●学校教育課長より、６月１日からの学校の再開について、現況報告がありま 

した。 

 

●学校教育室長より、学校行事の在り方について、現況報告がありました。 

 

●事務局より、今後の日程について連絡がありました。 

 

 

教育長より次回の７月定例教育委員会議を、７月 29日（水）に予定することを

通知しました。 
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[ 教育長 閉会の挨拶 ] 

 

 

閉会：午前 10時 30分 


